

# СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО

Орган Министерства Кинематографии СССР, Комитета по делам искусств при Совете Министров СССР и Комитета по делам архитектуры при Совете Министров СССР

Год издания XVII  
№ 24 (1008)  
ПЯТНИЦА  
7  
июня  
1946 года  
Цена 45 коп.

Вечная память и вечная слава  
великому борцу за коммунизм  
Михаилу Ивановичу  
КАЛИНИНУ!

## От Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков), Совета Министров Союза ССР и Президиума Верховного Совета Союза ССР

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков), Совет Министров Союза ССР и Президиум Верховного Совета Союза ССР с великим прискорбием извещают партию и всех трудящихся Советского Союза, что 3 июня в 10 часов 05 минут после продолжительной и тяжелой болезни скончался выдающийся деятель нашей партии и советского государства, член Политбюро ЦК ВКП(б), член Президиума Верховного Совета Союза ССР товарищ МИХАИЛ ИВАНОВИЧ КАЛИНИН.

Всю свою сознательную жизнь товарищ КАЛИНИН посвятил борьбе за дело трудящихся, за победу коммунизма. Товарищ КАЛИНИН был верным соратником Ленина и Сталина, одним из активнейших строителей и виднейших руководителей большевистской партии и советского государства.

Двадцать семь лет МИХАИЛ ИВАНОВИЧ КАЛИНИН самоотверженно работал на посту руководителя верховного органа Советского государства, отдавая все силы укреплению социалистического Отечества, упрочению союза рабочих, крестьян и интеллигентии нашей страны и дружбы народов Советского Союза.

Вся кипучая жизнь и плодотворная деятельность товарища КАЛИНИНА, великого революционера и строителя социалистического государства — пример беззаветного служения народу и глубокой преданности Родине. МИХАИЛ ИВАНОВИЧ КАЛИНИН своей верностью делу Ленина — Сталина, своей близостью к народным массам и глубоким пониманием их интересов, своей неустанный заботой о благе народа заслужил искреннее уважение и горячую любовь всех трудящихся.

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков), Совет Министров Союза ССР и Президиум Верховного Совета Союза ССР уверены, что память о МИХАИЛЕ ИВАНОВИЧЕ КАЛИНИНЕ, о его неутомимой борьбе за свободу и счастье народов нашей страны, за процветание советской Родины будет вдохновлять всех коммунистов и беспартийных, всех рабочих, крестьян и интеллигентию на самоотверженный труд во имя дальнейшего укрепления социалистического государства.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ВСЕСОЮЗНОЙ  
КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ  
(большевиков)

СОВЕТ  
МИНИСТРОВ  
СОЮЗА ССР

ПРЕЗИДИУМ  
ВЕРХОВНОГО СОВЕТА  
СОЮЗА ССР

3 июня 1946 года.

## Михаил Иванович КАЛИНИН

3 июня после тяжелой и продолжительной болезни скончался один из основателей и выдающихся руководителей коммунистической партии и советского государства товарищ МИХАИЛ ИВАНОВИЧ КАЛИНИН.

Михаил Иванович КАЛИНИН родился в ноябре 1875 года в семье крестьянина Тверской губернии (ныне Калининской области). 18-ти летним юношей КАЛИНИН поступает в качестве рабочего на завод «Старый арсенал» в Петербурге. Через два года Михаил Иванович поступает на работу на Путиловский завод в качестве токаря по металлу, где и квалифицируется как выдающийся лекальщик. В этот период Михаил Иванович включается в революционную работу нелегальных рабочих организаций и выдвигается как один из передовых рабочих среди петербургского пролетариата. После его ареста петербургской политической полицией он высылается в Тобольск, где поступает в Тобольские железнодорожные мастерские в качестве токаря по металлу. Впоследствии Тобольская железнодорожная мастерская заканчивает срок ссылки. Потом он возвращается в Петербург, где он работает на орудийном заводе в качестве лекальщика. С этого времени он уже не покидает Петербурга, сочетая заводскую работу на разных заводах Петербурга с нелегальной революционной деятельностью в рядах партии большевиков, как один из видных передовых рабочих и политических руководителей рабочего класса.

Пятьдесят лет своей жизни отдал товарищ КАЛИНИН борьбе за освобождение трудящихся масс, за дело социализма. Вместе с Лениным М. И. КАЛИНИН работал в первых подпольных марксистских кружках и в «Союзе борьбы за освобождение рабочего класса», руку об руку с Лениным и Сталиным он строил партию большевиков, создавал большевистскую газету «Правда», активно участвовал в подготовке и осуществлении великой советской революции.

После Октябрьской революции в 1917 г. товарищ КАЛИНИН становится одним из виднейших руководителей молодого советского государства.

В марте 1919 года товарищ КАЛИНИН по предложению Ленина избирается Председателем Верховного органа Российской Федеративной Советской Республики — Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета Советов.

В декабре 1922 года после образования Союза Советских Социалистических Республик товарищ КАЛИНИН избирается на пост Председателя Верховного органа Советского Союза — Центрального Исполнительного Комитета Союза Советских Социалистических Республик (СССР).

В январе 1938 года после преобразования высших органов Советского Союза товарищ КАЛИНИН избирается на первой сессии Верховного Совета СССР Председателем Президиума Верховного Совета Советского Союза.

Михаил Иванович КАЛИНИН показал себя как мудрый и испытанный руководитель верховного органа Советского государства, снискав всемирную любовь в нашей стране и уважение всего передового человечества.

Товарищ КАЛИНИН — славный сын великого русского народа — неразрывно связал всю свою яркую жизнь с делом освобождения трудящихся от капиталистического рабства.

В годы мирового социалистического строительства, после победоносного окончания гражданской войны, М. И. КАЛИНИН отдал все силы и знания, весь свой богатейший жизненный опыт делу укрепления могущества советского общественного и государственного строя. Верный соратник Ленина и Сталина — товарищ КАЛИНИН неустанно боролся против врагов партии и народа за торжество ленинизма.

В годы Великой Отечественной войны товарищ КАЛИНИН, будучи уже тяжелым больным, самоотверженно работал на посту руководителя верховного органа Советского государства, отдавая все свои силы делу победы Советского Союза над немецкими и японскими агрессорами. Советским людям памятны памятные патриотические выступления товарища КАЛИНИНА в дни Отечественной войны, вселявшие в нашу армию и народ уверенность в победе над врагом.

Имя Михаила Ивановича КАЛИНИНА — символ беззаветного служения и преданности нашей Родине — безгранично дорого всем советским людям.

Деятельность товарища Михаила Ивановича КАЛИНИНА всегда будет являться образцом государственной мудрости и неразрывной связи с народом, примером героического служения делу коммунизма.

Память о Михаиле Ивановиче КАЛИНИНЕ — пламенном патриоте нашей Родины, непоколебимом борце за коммунизм, мудром и сердечном руководителе — навсегда сохранят в сердцах все советские люди.

Прощай, наш дорогой друг и боевой товарищ!

Г. Александров	М. Касумов	Н. Наталевич
А. Андреев	А. Кирхенштейн	Ю. Палецкий
Л. Берия	А. Косягин	М. Папян
А. Бердышев	А. Кузнецов	Н. Патоличев
Ф. Бровко	В. Кузнецов	Г. Попов
Н. Булганин	Н. Кузнецов	А. Поскребышев
И. Варес	Н. Кузнецова	П. Поспелов
А. Васильевский	Т. Кулаков	М. Родионов
К. Вершинин	О. Куусинен	И. Сталин
Н. Вознесенский	Г. Маленков	Г. Стуруа
К. Ворошилов	Л. Мехлис	А. Хрулев
А. Горкин	А. Микоян	Н. Хрущев
М. Гречуха	Н. Михайлов	М. Шагадаев
А. Жданов	В. Молотов	Н. Шверник
Л. Каганович	А. Муминов	М. Шкирятов
А. Казаков		



## От Московского Городского и Областного комитетов ВКП(б), от Московского Городского и Областного исполнительных комитетов Советов депутатов трудящихся

Московский Городской и Областной комитеты ВКП(б), Московский Городской и Областной исполнительные комитеты Советов депутатов трудящихся гор. Москвы и Московской области о смерти виднейшего руководителя большевистской партии и Советского государства, первого соратника Ленина и Сталина, члена Политбюро ЦК ВКП(б), члена Президиума Верховного Совета СССР товарища Михаила Ивановича Калинина.

Для партийных организаций и всех трудящихся Москвы и Московской области Михаил Иванович Калинин был особенно близок и дорог. Для живых интересов широкую деятельность, содействие патриотическим рабочим вокруг большевистской партии. По протяжении десятилетий Михаил Иванович Калинин был членом совета Ленинградской партийной организацией и трудящимися города Ленинграда. Он был избранником ленинградцев «Верховный Совет СССР». В годы Великой Отечественной войны плавленый призыв товарища Калинина воодушевлял ленинградцев на самоотверженную борьбу за Советскую Родину. Из его рук геройский Ленинград дежал высокие правительственные награды.

Славный жизненный путь товарища Калинина от почетного рабочего до руководителя верховного органа Советского государства всегда был для нас примером беззаветной преданности партии и народа.

Светлый образ Михаила Ивановича Калинина будет вдохновлять коммунистов и всех трудящихся города Ленинграда и Ленинградской области на борьбу за дальнейший расцвет Социалистического Отечества.

Ленинградский областной и городской комитеты ВКП(б), Исполнительные Комитеты Ленинградского областного и городского Советов депутатов трудящихся

Коммунисты и трудящиеся города Ленинграда и Ленинградской области вместе с всем советским народом глубоко скорбят по поводу кончины старейшего деятеля большевистской партии и Советского государства, ближайшего соратника Ленина и Сталина, члена Политбюро ЦК ВКП(б), члена Президиума Верховного Совета СССР Михаила Ивановича Калинина.

Трудящимися города Ленинграда товарищ Калинин был особенно близок и дорог. Здесь появился памятник своему старшему брату — Михаилу Ивановичу Калинину, члену Политбюро ЦК ВКП(б), члену Президиума Верховного Совета СССР. В годы Великой Отечественной войны плавленый призыв товарища Калинина воодушевлял ленинградцев на самоотверженную борьбу за Советскую Родину. Из его рук геройский Ленинград дежал высокие правительственные награды.

Славный жизненный путь товарища Калинина от почетного рабочего до руководителя верховного органа Советского государства всегда был для нас примером беззаветной преданности партии и народа.

Светлый образ Михаила Ивановича Калинина будет вдохновлять коммунистов и всех трудящихся города Ленинграда и Ленинградской области на борьбу за дальнейший расцвет Социалистического Отечества.

## От ЦК ВЛКСМ

Центральный Комитет Всесоюзного Коммунистического Союза Молодежи с глубокой скорбью извещает коммунистов, советскую молодежь о кончине первого секретаря ЦК ВЛКСМ — в смерти товарища Михаила Ивановича Калинина, выдающегося деятеля коммунистической партии и Советского государства.

Двадцать семь лет М. И. Калинин самоотверженно трудился на ответственных и почетных постах главы верховного органа Советского Союза. Государственный деятель, заслуженный ленинградский ткач, товарищ Калинин отдал все силы и энергию укреплению и нововведению первого в мире социалистического государства рабочих и крестьян.

М. И. Калинин был убежденным и страстным пропагандистом ленинизма. Его практиче ское слово всегда доходило до сознания глубин человеческого сердца. В годы Великой Отечественной войны Советского Союза М. И. Калинин, как верный соратник товарища Сталина, воодушевлял наш народ, советскую молодежь на борьбу против фашизма, за честь и свободу нашей Родины.

Свой преданностью большевистской партии, плодотворной деятельности, мужеством и простотой, близостью к народу М. И. Калинин заслужил горячую любовь трудящихся.

Для коммунистов, всей советской молодежи Михаил Иванович был музыком наставников, доблестным учителем. Михаил Иванович знал запросы и нужды молодежи, часто встречалась с комсомольским активом, молодыми рабочими, колхозниками, интеллигентами, с учащимися. Он передавал молодежи свою глубокую земледелие, богатый опыт великого революционера, воспитывал молодежь в духе беззаветного служения советской отчизне, делу коммунизма.

Память о Михаиле Ивановиче Калинине, о его неутомимой борьбе за победу коммунизма, о его безграничной любви к своему народу будет вдохновлять всю советскую молодежь на новые подвиги во имя дальнейшего укрепления нашей великой Родины.

Центральный Комитет ВЛКСМ

## В Совете Министров СССР

Совет Министров СССР предложил всем советским государственным учреждениям повысить по всей территории СССР 4 и 5 июня 1946 года на своих зданиях траурные флаги по случаю кончины Михаила Ивановича Калинина.

В день похорон Михаила Ивановича Калинина 5 июня 1946 года предложено присутствовать, начиная с 7 часов вечера до конца похорон, все государственные флаги, поднятые над зданиями Правительства Союза ССР, правительства союзных республик, над зданиями центральных и местных учреждений и организаций Союза ССР и союзных республик, а также над зданиями посольств, миссий, консульств и торговых представительств Союза ССР в иностранных государствах и на судах военного и торгового флота Союза ССР.

## От Всесоюзного Центрального Совета Профессиональных Союзов

Всесоюзный Центральный Совет Профессиональных Союзов с глубокой скорбью извещает наше общество, что прекращение нашей страны в檬инской промышленности, за исключением памятных стран, остановлено из-за кончины Михаила Ивановича Калинина.

Светлый образ Калинина глубоко скорбят по поводу кончины первого секретаря ЦК ВЛКСМ — в сущности, первого руководителя верховного органа страны. 27 лет Михаил Иванович беспрекословно стоял на этом посту, сопетая огромную государственную работу с посвящением и самоотверженностью, с народом. В городах и селах, на рабочих собраниях, в студенческих аудиториях и полевых бригадах, на съездах пионеров и на научных конференциях — всегда Михаил Иванович все величайшее внимание уделял делам молодежи, разделял ее интересы, ее проблемы, ее задачи.

Перестала быть легендой память сердца великого революционера. Советский народ, рабочий класс, интеллигенты,艺术家, наука, культура, спортивные организации, молодежь и дети — все это вспоминает Михаила Ивановича Калинина с теплотой и любовью. Михаил Иванович Калинин будет всегда вспоминаться высоким примером патриотической службы труда. Всесоюзный Центральный Совет Профессиональных Союзов признает всех рабочих, работниц, инженеров, техников, работников культуры, науки, искусства, служащих, всех трудящихся нашей страны величайшим патриотом, землемером и воином, великим борцом за свободу и независимость нашей Родины.

Всесоюзный Центральный Совет Профессиональных

# Михаил Иванович Калинин

## Верный соратник Ленина и Сталина

Глубокой болью отозвалась в сердцах советских людей весть о смерти Михаила Ивановича Калинина. Тяжелую утрату понесла большевистская партия, советское государство, народы нашей страны. Оборонялась прекрасная и чистая жизнь преданный сына Родины, жены, великий пример для беззаботного служения народу, верности делу Ленина—Сталина. Этому делу Михаил Иванович отдал все свои силы и знания, весь богатейший жизненный опыт великого революционера. Повсюду боролся товарищ Калинин под знаменем большевистской партии за бессмертные идеи марксизма-ленинизма, за чистоту и славу своего народа. О таких, как он, верных борцах за народное дело товариши Сталин говорил:

«Что касается нас, членов ЦК, членов правительства, то нет у нас другой жизни, чем жизнь для нашего великого дела, члены для борьбы за всеобщее благосостояние народа, за радость для всех трудящихся, для миллиардов мас...»

Смысл всей своей жизни ярок выражался в одной из прекрасных речей сам Михаил Иванович Калинин: «Вся история моей жизни», — сказал он — «в ее сущности и в ее истории рабочего класса заключается в том, что мы жили и боролись под руководством Ленина—Сталина».

Славный сын великого русского народа, вышедший из тучи народных масс, Михаил Иванович всю свою созидающую жизнь отдал революционной борьбе за интересы рабочих и крестьян. С первых же дней своей революционной деятельности он был в числе тех самоотверженных борцов, которые вместе с Ленинами и Сталинами строили большевистскую партию, добивались победы рабочего класса. Вместе с Ленинами и Сталинами он активно участвовал в подготовке и осуществлении революции. И когда победила Великая Октябрьская социалистическая революция, Михаил Иванович Калинин становится одним из виднейших руководителей молодого советского государства.

27 лет товарищ М. И. Калинин возглавлял верховный орган советского государства. Поставленный на этот высокий пост, предложением Ленина, во имя советского народа, он с честью и славой оправдал доверие партии, доверие народа. Возглавляя верховный орган советской власти, неутомимо работая на благо нашей Родины, Михаил Иванович способствовал упрочению связей рабочих, крестьян и интеллигентии нашей страны и дружбы народов Советского Союза.

Пламенный большевистский пропагандист и агитатор, товарищ Калинин поднял пример высокой идейности в работе. Вся его юношеская плодотворная деятельность — это образец умелого применения на практике всеобъемлющей идей большевизма. Глубокий и принципиальный, беспрекословная преданность Родине, делу Ленина—Сталина, импульс плодотворной организаторской деятельности — вот что характеризует Михаила Ивановича на высоком посту советского президента.

Мудрость и прозорливость, широкий государственный ум, честность и моральная сила, верность партии Ленина—Сталина, все эти прекрасные качества патриотического большевика смыкаются Михаилу Ивановичу всенародную любовь в нашей стране и уважение всего передового человечества. Постоянно общаясь с народом, руководя многосторонней деятельностью Советов депутатов трудящихся, Михаил Иванович все свои силы и знания отдавал укреплению могущества советского общественного строя.

## От Министерства кинематографии СССР

Министерство кинематографии СССР и министерство советского кинематографии выражают глубокую скорбь по поводу смерти выдающегося деятеля советского государства и большевистской партии, члена Политбюро ЦК ВКП(б), члена Президиума Верховного Совета СССР, первого соратника Ленина и Сталина — Михаила Ивановича Калинина.

Всю свою замечательную жизнь отдал Михаилу Ивановичу Калинину, великому и героям советской культуры!

Министерство кинематографии СССР

## От Комитета по делам искусств при Совете Министров СССР

Комитет по делам искусств при Совете Министров ССР выражает глубокую скорбь по поводу смерти выдающегося деятеля советского государства и большевистской партии, члена Политбюро ЦК ВКП(б), члена Президиума Верховного Совета ССР, первого соратника Ленина и Сталина — Михаила Ивановича Калинина.

Пламенный пропагандист изб большевизма Михаил Иванович мудрым, прозорливым языком воодушевлял народ на героический труд для блага социалистической страны.

Большая любовь нашего народа к Михаилу Ивановичу Калинину, великому и героям советской культуры в связи с его смертью.

## От Комитета по делам архитектуры при Совете Министров СССР

Комитет по делам архитектуры при Совете Министров ССР выражает глубокую скорбь по поводу смерти одного из величайших руководителей большевистской партии и советского государства, верного соратника Ленина и Сталина — товарища Михаила Ивановича Калинина.

Простой и сердечный, разной широкой массы советской страны, Михаил Иванович Калинин первым был связан с советским народом.

Работники Комитета по делам архитектуры при Совете Министров ССР всегда будут помнить то руководящее указание,

## У ГРОБА

Два дня Москва, вдруг в траур, прощалась с выдающимся деятелем большевистской партии и советского государства, пламенным патронаем нашей Родины, рядом и близко всем трудающимся — Михаилом Ивановичем Калининым.

Нечаянная весть о кончине Михаила Ивановича глубокой скорби отозвалась в сердцах миллионов советских людей. Тысячи членов КПСС, членов партии с народом. Борьба за свободу и счастье наше, дела подвига наше, свою благородную жизнь этот великий революционер-богатырь. И вот сейчас, когда не стало Михаила Ивановича Калинина, народ несет ему душу глубочайшего уважения и любви, чувства пламенной привязанности за его самоотверженное служение Родине, первым сыном которой он оставался до последнего дня.

В глубоком трауре столицы... Препрещенные звуки на улицах, на площадях. Рано утром 4 июня со всех концов города, к Большому залу Дома Союзов, в котором установился гроб с телом М. И. Калинина, потянулись многочисленные delegations трудящихся. Уже к 9 часам утра тысячи москвичей запрудили улицы Пушкина, Петровский бульвар, площади и пр. редукции, прилегающие к Дому Союзов.

В 10 часов утра открылся доступ в Большой зал. Гроб с телом М. И. Калинина установлен на высоком постаменте, обрамленном красной матерью. Открывшиеся двери, оббитые кроном, обрамлены 16 солдатских республик Советского Союза. Красноречивый сквозь мгновенность нашего многонационального государства, за создание и укрепление которого неустанные приверженцы артисты, композиторы, художники в лице Михаила Ивановича Калинина видели верного друга, неслабо заботившегося о расцвете и совершенствовании советского искусства. Указания, которые давал Михаил Иванович в теплых дружеских беседах и в своих выступлениях перед работниками искусства, нынешне сохранились в арсенале идеального вооружения советского искусства.

Большевистскую мудрость Михаила Ивановича сочетала с сердечностью и простотой. Он был тысячами идей связан с широчайшими народными массами. Выдающийся деятель нашей партии и советского государства, он всегда находил возможность для личного общения с народом. Советские люди, члены партии, члены советского государства, народы мира, которые живут в едином духе, едином стремлении к социалистическому будущему.

К подножию гроба положены многочисленные цветы — от ЦК ВКП(б), Совета Министров ССР, Президиума Верховного Совета РСФСР, Совета Министров РСФСР, МИГБ ВНК(б), Министерства Вооруженных сил СССР, Московского Совета депутатов трудящихся, ЦК ВЛКСМ, ВЦСПС, от друзей и родных циклопа.

В изгнании партии и правительства о смерти товарища Калинина говорится: «Михаил Иванович Калинин своей верностью делу Ленина — Сталина, своей близостью к народным массам и глубоким искренним чувством страсти убеждения зачудил каждого его слове, воодушевлявшем всех борцов за счастье и свободу нашего социалистического отечества».

В изгнании партии и правительства о смерти товарища Калинина говорится: «Михаил Иванович Калинин своей верностью делу Ленина — Сталина, своей близостью к народным массам и глубоким искренним чувством страсти убеждения зачудил каждого его слове, воодушевлявшем всех борцов за счастье и свободу нашего социалистического отечества».

В 10 часов. В почетный караул у гроба ставятся П. М. Ширинкин, А. И. Косыгин, Г. М. Пономарев, А. Ф. Горкин, В. В. Кузнецов, Г. Р. Александров.

Под притихшим звоном пьют скорбь звуки траурного марша. Перед гробом проходит молчание от районов Москвы, воинских частей и военно-учебных заведений.

Идут украинцы, белорусы, грузины, таджики, представители нашей великой многонациональной Родины.

Вечером все магистрали, ведущие к центру города, были все еще переполнены. Желающие простились с Михаилом Ивановичем уже не может вместить Пушкинскую улицу. Многотысячные толпы лежали на улицах.

Идут делегации заводов, фабрик, институтов, городов, краев, областей, республик. Идут украинцы, белорусы, грузины, таджики, представители нашей великой многонациональной Родины.

Вечером все магистрали, ведущие к центру города, были все еще переполнены. Желающие простились с Михаилом Ивановичем уже не может вместить Пушкинскую улицу. Многотысячные толпы лежали на улицах.

Идут делегации заводов, фабрик, институтов, городов, краев, областей, республик. Идут украинцы, белорусы, грузины, таджики, представители нашей великой многонациональной Родины.

В 8 часов. В почетный караул становятся заместители Министра иностранных дел СССР гг. А. Я. Вышинский и С. А. Денисов, Министр кинематографии Г. И. Балинин. Их сменяют наставники Л. Я. Денисов, С. И. Маршак, В. В. Вышинский, С. К. Михалков, народные артисты ССР В. В. Барсуков, М. О. Рябиков и другие.

Носочесущий наставник проходит траурные, призывающие отдать последний долг М. И. Калинину.

22 часа. В почетный караул становятся товарищи И. В. Сталин, товарищи Н. М. Морозов, Л. И. Берия, А. А. Жданов, А. Н. Микоян, Л. М. Багратион, Г. М. Маленков, А. Н. Быковский затем Н. А. Вознесенский, Г. Ф. Александров, А. Ф. Горкин, В. В. Кузнецов.

Многие из тех, кто принял этого отдать последний долг покойному, лично знали Михаила Ивановича, старались запомнить из него впечатления. В них начали свежи памятные слова Михаила Ивановича, призывающие землю Родину-матерь, отстаивать великие завоевания Октября, безотступно служить делу партии Ленина — Сталина. Пример такого высокого служения Октября, народу Калинину принесет последний долг.

Сердечно-запечатленный настенный портрет Михаила Ивановича Калинина, висящий в зале Дома Союзов. Из Калининской «фабрики» в залы советской культуры, в залы театров, концертных залов, в залы народных собраний, в залы народных съездов.

Вечером глава великому революционному, неотъемлемому дому передовой социалистической культуры!

Министерство кинематографии ССР

Советский Союз

&lt;p



